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Таблица для задания №1 Для ступенчатого бруса, имеющего на участках различные площади поперечных сечений, выполненного из стали с модулем Е=2∙105 МПа, требуется: 1. Выполнить чертеж схемы бруса, и указав истинное направление сил; 2. Построить эпюры нормальных сил, нормальных напряжений и продольных перемещений;
	№ варианта
	рисунка
	Р1 (кн)
	Р2 (кН)
	Р3 (кН)
	F1 (см2)
	F2 (см2)
	a
(м)
	b
( м)
	c
(м)
	d
(м)
	e
(м)

	1
	1
	3
	58
	4
	2
	5
	0,1
	0,4
	0,72
	0,16
	0,2

	2
	2
	5
	56
	8
	3
	6
	0,2
	0,5
	0,53
	0,18
	0,1

	3
	3
	7
	54
	11
	4
	7
	0,3
	0,51
	0,15
	0,37
	0,2

	4
	4
	9
	52
	14
	5
	8
	0,4
	0,52
	0,47
	0,35
	0,1

	5
	5
	11
	50
	16
	6
	9
	0,5
	0,45
	0,22
	0,24
	0,3

	6
	6
	13
	48
	18
	7
	10
	0,6
	0,46
	0,41
	0,15
	0,4

	7
	1
	15
	46
	20
	8
	11
	0,7
	0,32
	0,55
	0,18
	0,5

	8
	2
	17
	44
	22
	9
	12
	0,8
	0,33
	0,71
	0,14
	0,6

	9
	3
	19
	42
	24
	10
	13
	0,9
	0,35
	0,25
	0,19
	0,7

	10
	4
	21
	40
	26
	11
	14
	1,0
	0,36
	0,5
	0,12
	0,8

	11
	5
	23
	38
	28
	12
	15
	1,1
	0,37
	0,38
	0,15
	0,9

	12
	6
	25
	36
	30
	13
	16
	1,2
	0,62
	0,74
	0,19
	0,1

	13
	1
	27
	34
	32
	14
	17
	1,3
	0,61
	0,35
	0,13
	0,2

	14
	2
	29
	32
	34
	15
	18
	1,4
	0,63
	0,86
	0,11
	0,3

	15
	3
	31
	30
	36
	16
	19
	1,5
	0,65
	0,74
	0,12
	0,4

	16
	4
	33
	28
	35
	17
	20
	1,6
	0,66
	0,16
	0,19
	0,5

	17
	5
	35
	26
	33
	18
	21
	1,7
	0,67
	0,21
	0,18
	0,6

	18
	6
	37
	24
	32
	19
	22
	1,8
	0,68
	0,16
	0,15
	0,7

	19
	1
	39
	22
	29
	20
	23
	0,12
	0,7
	0,17
	0,21
	0,8

	20
	2
	41
	20
	27
	21
	24
	0,13
	0,29
	0,15
	0,22
	0,9

	21
	3
	43
	18
	25
	22
	25
	0,14
	0,37
	0,12
	0,29
	0,1

	23
	4
	45
	16
	23
	23
	26
	0,15
	0,55
	0,17
	0,23
	0,2

	24
	5
	47
	14
	21
	24
	27
	0,16
	0,41
	0,24
	0,28
	0,3

	25
	6
	49
	12
	19
	25
	28
	0,17
	0,22
	0,18
	0,24
	0,4

	26
	1
	51
	10
	17
	26
	29
	0,18
	0,47
	0,21
	0,27
	0,5

	27
	2
	53
	8
	15
	27
	30
	0,19
	0,15
	0,35
	0,25
	0,6

	28
	3
	55
	6
	12
	28
	31
	0,21
	0,53
	0,37
	0,27
	0,7

	29
	4
	57
	4
	10
	29
	32
	0,22
	0,72
	0,18
	0,26
	0,8

	30
	5
	59
	2
	6
	30
	33
	0,23
	0,45
	0,16
	0,22
	0,9


 

Таблица к заданию №2  К стальному валу приложены три крутящих момента. 

1. Построить эпюру крутящих моментов;

2. Из расчета на прочность и жесткость определить диаметр вала, округлив его затем до ближайшей большей величины, выраженной в мм, кратной пяти:5,45,50 и т.д.;
3. Построить эпюру углов закручивания (поворота сечений). Модуль упругости материала при сдвиге G =8∙104МПа  [τ] =50 MПa
	№ варианта
	рисунка
	м1 

(кнм)
	М2

 (кНм)
	М3

(кНм)
	a
(м)
	b
( м)
	c
(м)
	

	1
	1
	3
	8
	4
	0,1
	0,4
	0,72
	

	2
	2
	5
	6
	8
	0,2
	0,5
	0,53
	

	3
	3
	7
	5
	11
	0,3
	0,51
	0,15
	

	4
	4
	9
	8
	14
	0,4
	0,52
	0,47
	

	5
	5
	11
	10
	16
	0,5
	0,45
	0,22
	

	6
	6
	13
	4
	18
	0,6
	0,46
	0,41
	

	7
	1
	15
	4
	20
	0,7
	0,32
	0,55
	

	8
	2
	17
	4
	22
	0,8
	0,33
	0,71
	

	9
	3
	19
	4
	24
	0,9
	0,35
	0,25
	

	10
	4
	21
	8
	26
	1,0
	0,36
	0,5
	

	11
	5
	23
	3
	28
	1,1
	0,37
	0,38
	

	12
	6
	25
	3
	30
	1,2
	0,62
	0,74
	

	13
	1
	27
	5
	32
	1,3
	0,61
	0,35
	

	14
	2
	29
	3
	34
	1,4
	0,63
	0,86
	

	15
	3
	31
	8
	36
	1,5
	0,65
	0,74
	

	16
	4
	33
	2
	35
	1,6
	0,66
	0,16
	

	17
	5
	35
	2
	33
	1,7
	0,67
	0,21
	

	18
	6
	37
	9
	32
	1,8
	0,68
	0,16
	

	19
	1
	39
	2
	29
	0,12
	0,7
	0,17
	

	20
	2
	41
	4
	27
	0,13
	0,29
	0,15
	

	21
	3
	43
	1
	25
	0,14
	0,37
	0,12
	

	23
	4
	45
	5
	23
	0,15
	0,55
	0,17
	

	24
	5
	47
	9
	21
	0,16
	0,41
	0,24
	

	25
	6
	49
	4
	19
	0,17
	0,22
	0,18
	

	26
	1
	51
	10
	17
	0,18
	0,47
	0,21
	

	27
	2
	53
	8
	15
	0,19
	0,15
	0,35
	

	28
	3
	55
	6
	12
	0,21
	0,53
	0,37
	

	29
	4
	57
	4
	10
	0,22
	0,72
	0,18
	

	30
	5
	59
	2
	6
	0,23
	0,45
	0,16
	


Задание № 3
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Задание №3 

Таблица к заданию №3  Для стержневой системы необходимо произвести расчет на прочность, для чего требуется: 1. Определить продольные усилия в стержнях. 2. Из условия прочности подобрать стандартные профили (уголок, швеллер и т.д.) сечений стержней. [σ] = 160МПа

	№ варианта
	№ рисунка
	Р
кН
	q
кН/м
	α
град.
	β. град 
	¥
град.
	a
( м)
	b
 (м)
	c
    (м)

	1
	1
	3
	8
	20
	30
	45
	1
	2
	1

	2
	2
	5
	6
	18
	32
	46
	1
	2
	1

	3
	3
	7
	5
	11
	33
	47
	1
	2
	1

	4
	4
	9
	8
	14
	37
	48
	1
	2
	1

	5
	5
	11
	10
	16
	39
	51
	1
	2
	1

	6
	6
	13
	4
	18
	32
	52
	1
	2
	1

	7
	7
	15
	4
	20
	38
	53
	1
	2
	1

	8
	8
	17
	4
	22
	37
	54
	1
	2
	1


	9
	1
	19
	4
	24
	35
	55
	1
	2
	1

	10
	2
	21
	8
	26
	34
	39
	1
	2
	1

	11
	3
	23
	3
	28
	41
	38
	1
	2
	1

	12
	4
	25
	3
	30
	49
	37
	1
	2
	1

	13
	5
	27
	5
	32
	42
	36
	1
	2
	1

	14
	6
	29
	3
	34
	48
	35
	1
	2
	1

	15
	7
	31
	8
	36
	43
	45
	1
	2
	1

	16
	8
	33
	2
	35
	47
	44
	1
	2
	1

	17
	1
	35
	2
	33
	44
	43
	1
	2
	1

	18
	2
	37
	9
	32
	45
	42
	1
	2
	1

	19
	3
	39
	2
	29
	46
	48
	1
	2
	1

	20
	4
	41
	4
	27
	50
	49
	1
	2
	1

	21
	5
	43
	1
	25
	51
	52
	1
	2
	1

	23
	6
	45
	5
	23
	59
	59
	1
	2
	1

	24
	7
	47
	9
	21
	52
	54
	1
	2
	1

	25
	8
	49
	4
	19
	58
	58
	1
	2
	1

	26
	1
	51
	10
	17
	53
	47
	1
	2
	1

	27
	2
	53
	8
	15
	57
	57
	1
	2
	1

	28
	3
	55
	6
	12
	54
	52
	1
	2
	1

	29
	4
	57
	4
	19
	55
	51
	1
	2
	1

	30
	5
	59
	2
	16
	56
	56
	1
	2
	1


                        Задание №4
















	№ варианта
	№ рисунка
	b1

см
	b2
см
	b3

    см
	h1
см
	h2
см
	h3
см

	1
	1
	4
	10
	
	2
	6
	16

	2
	2
	2
	10
	
	2
	4
	12

	3
	3
	3
	12
	
	4
	10
	

	4
	4
	2
	10
	
	2
	4
	12

	5
	5
	3
	2
	14
	4
	3
	12

	6
	6
	2
	6
	12
	4
	3
	14

	7
	7
	2
	1
	10
	2
	3
	10

	8
	8
	2
	10
	
	4
	10
	

	9
	1
	6
	12
	
	1
	4
	12

	10
	2
	4
	12
	
	4
	6
	20

	11
	3
	4
	16
	
	5
	11
	

	12
	4
	4
	12
	
	4
	6
	14

	13
	5
	4
	2
	16
	5
	4
	14

	14
	6
	4
	8
	16
	5
	4
	15

	15
	7
	3
	2
	18
	3
	4
	12

	16
	8
	3
	12
	
	6
	12
	

	17
	1
	1
	7
	
	4
	5
	16

	18
	2
	1
	8
	
	1
	3
	10

	19
	3
	2
	10
	
	6
	12
	

	20
	4
	1
	8
	
	6
	8
	16

	21
	5
	1
	2
	9
	6
	5
	16

	23
	6
	3
	9
	15
	6
	5
	16

	24
	7
	5
	3
	20
	4
	5
	14

	25
	8
	4
	18
	
	8
	
	

	26
	1
	8
	18
	
	3
	4
	16

	27
	2
	5
	18
	
	3
	5
	14

	28
	3
	5
	20
	
	8
	16
	

	29
	4
	6
	20
	
	8
	10
	18

	30
	5
	6
	4
	20
	7
	6
	18


Таблица к заданию № 4 Для составного несимметричного сечения требуется: 1.Начертить сечение в масштабе, указав на нем все размеры; 2.Определить положение центра тяжести сечения, производя все расчеты в см ; 3.Определить положение главных центральных осей X0 и Y0; 4.Найти величины главных моментов инерции сечения.

Задание № 5

  





















Таблица для задания №5. Для балки, изображенной на рис., требуется: 1. Вычертив балку в масштабе, определить реакции опор; 2. Рассчитать балку на изгиб, построить эпюры поперечных сил и изгибающих моментов; 3. Установить опасное сечение; 4. Определить из расчета на прочность при [σ]= 160 МПа требуемый размер поперечного сечения балки стандартного профиля

	№ варианта
	№

рисунка
	Р
кН
	q
кН/м
	М

 (Нм)
	a
( м)
	b
 (м)

	1
	1
	3
	8
	3
	2
	1

	2
	2
	5
	6
	9
	2
	1

	3
	3
	7
	5
	19
	1
	2

	4
	4
	9
	8
	23
	2
	1

	5
	5
	11
	10
	10
	2
	1

	6
	6
	13
	4
	32
	2
	1

	7
	7
	15
	4
	18
	2
	1

	8
	8
	17
	4
	20
	1
	2

	9
	9
	19
	4
	54
	1
	2

	10
	10
	21
	8
	28
	1
	2

	11
	1
	23
	3
	63
	2
	1

	12
	2
	25
	3
	82
	2
	1

	13
	3
	27
	5
	17
	1
	2

	14
	4
	29
	3
	37
	2
	1

	15
	5
	31
	8
	36
	2
	1

	16
	6
	33
	2
	73
	2
	1

	17
	7
	35
	2
	54
	1
	2

	18
	8
	37
	9
	29
	1
	2

	19
	9
	39
	2
	43
	1
	2

	20
	10
	41
	4
	73
	1
	2

	21
	1
	43
	1
	83
	2
	1

	23
	2
	45
	5
	57
	2
	1

	24
	3
	47
	9
	35
	1
	2

	25
	4
	49
	4
	46
	2
	1

	26
	5
	51
	10
	61
	2
	1

	27
	6
	53
	8
	42
	2
	1

	28
	7
	55
	6
	37
	2
	1

	29
	8
	57
	4
	27
	1
	2

	30
	9
	59
	2
	33
	1
	2


Задание №1


Рассчитать брус на растяжение-сжатие. Р1, Р2, Р3- продольные силы, F1, F2- площади сечений. Определить продольные силы, нормальные напряжения, перемещения бруса, построить эпюры продольных сил, нормальных напряжений, перемещений. Варианты  и данные указаны в таблице
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Задание №2


Определение крутящих моментов,  касательных напряжений, углов закручивания. М1, М2,М3 –крутящие моменты. Варианты и данные указаны в таблице
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